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Золота маска для обличчя з гамма-оризанолом БІЛИЙ РИС 25
грам
https://rosa-pharm.com/uk/shop/zolotaya-maska-dlya-litsa-s-gam
ma-orizanolom-belyj-ris/
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ЗОЛОТА МАСКА ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ З ГАММА-
ОРИЗАНОЛОМ БІЛИЙ РИС 25 ГРАМ
SKU: 4026
Ціна: 378 грн 

Золота маска для обличчя - ефективна формула для відновлення
шкіри, змішана з чистим маслом рисових висівок, багата на природний
антиоксидант і гамма-оризанолом, що дарує молодість. Свіже
органічне алое віра та природні вітаміни допомагають покращити
текстуру шкіри, а зелений чай, крес-салат, мучниця та корінь солодки
мінімізують вікові плями та вирівнюють тон шкіри. Кокос і морква
зволожують, пом'якшують і розгладжують, а календула та гамамеліс
допомагають очистити та розгладити шкіру, сприяючи її яскравішому
та молодшому вигляду. Загальний ефект допомагає помітно
відстрочити перші ознаки старіння шкіри.

Категорія: Аюрведична косметика, Догляд за обличчям, Маска для
обличчя

ЗОЛОТА МАСКА ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ, ЩО ОМОЛОДЖУЄ, З ГАММА-ОРИЗАНОЛОМ БІЛИЙ РИС

Золота маска для обличчя - ефективна формула для відновлення шкіри, змішана з чистим маслом рисових висівок,
багата на природний антиоксидант і гамма-оризанолом, що дарує молодість.

Свіже органічне алое віра та природні вітаміни допомагають покращити текстуру шкіри, а зелений чай, крес-салат,
мучниця та корінь солодки мінімізують вікові плями та вирівнюють тон шкіри. Кокос і морква зволожують,
пом'якшують і розгладжують, а календула та гамамеліс допомагають очистити та розгладити шкіру, сприяючи її
яскравішому та молодшому вигляду. Загальний ефект допомагає помітно відстрочити перші ознаки старіння шкіри.

Спосіб застосування:

Розгорніть маску і обережно нанесіть на суху і чисту шкіру обличчя. Залишіть на 15 хвилин. Зніміть маску та
обережно вмасажуйте залишки трав'яної есенції у шкіру. Змийте водою. Для кращих результатів використовуйте
двічі на тиждень.

Доша:

Вата і Піта - найкраще підходить для нормальної, сухої та чутливої ​​шкіри, яка потребує додаткового харчування та
захисту від старіння.

* Проти жорстокого поводження з тваринами
* 100% веганський та вегетаріанський
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